Clase 14	SISTEMAS DE ECUACIONES LINEALES	Yr 13
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(3 puntos) Tres amigos, Irene, Elena y Alejandro, decidieron hacer un regalo 3 su amigo Pedro que abandonaba el
colegio ese afio. € regalo vale 24'8 euros. Reiinen esta cantidad de forma que Alejandro aporta una tercera parte
e lo que aporten Ias otras dos juntas y Elena aporte 3 céntimos de euro por cada 2 que aporte lrene. ¢Qué
cantidad aporta cada uno de los amigos? Resueiva por Gauss o algin método matricial
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1. (3 puntos) Resuelva el siguiente sistema de ecuaciones lineales:
3x-2y-z=11
R
~3r-y+2:=-13
Resueiva usando el método de Gauss o algiin método matricial.
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(2 puntos) Una fabrica de chocolate emplea, para una determinada marca, leche, cacao y almendras, siendo la
proporcién de leche el doble que la de cacao y almendras juntas. Los precios de los ingredientes por kilo son: leche,
080 euros; cacao, 4 euros; y aimendras, 10 euros. En un dia se fabrican 9000 kg de chocolate de dicha marca con
un coste total de 22800 euros. ¢Cuantos Kkilos se utilizan de cada componente? Resolver usando el método de
(Gauss o algun otro método maticial,




